ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «26» октября 2021 г. № 819-пп

г. Магадан

О признании утратившим силу постановления Правительства Магаданской области от 12 декабря 2018 г. № 853-пп

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление Правительства Магаданской области от 12 декабря 2018 г. № 853-пп «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из областного бюджета организациям воздушного транспорта, осуществляющим регулярные межрегиональные воздушные перевозки пассажиров по маршруту Петропавловск-Камчатский Магадан Петропавловск-Камчатский»;
- постановление Правительства Магаданской области от 21 февраля 2019 г. № 108-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 12 декабря 2018 г. № 853-пп»;
- постановление Правительства Магаданской области от 21 апреля 2021 г. № 309-пп «О внесении изменения в постановление Правительства Магаданской области от 12 декабря 2018 г. № 853-пп».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

И.о. губернатора Магаланской области